
 

 

Godkendt referat fra HB-møde 2 (Teams-møde) 
 
Dato: 17. december 2024 
 
Deltagere: Ann Urbrand, Peter Kaa Zastrow, Karina Jespersen, Simon Karlsen, Ulla Ernst Hansen, 
Harun Muharemovic, Marianne Halkjær, Ann Urbrand, Oliver Gabrielsen og Simone Toftlund 
Hansen. 
 
Afbud: Claus Johnsen, Poul Olsen, Nathasja Rasmussen og Martin Nielsen  
 
Mødeleder: Ann Urbrand.  
 
Referent: Claes Kjældgaard 
 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden v./ Ann 
Dagsordenen blev godkendt uden bemærkninger. 

 
 

2. Afdelingskontaktordning 
 
Oplæg v. Claes 

• På det seneste HB-møde besluttede vi at genoptage HB-kontaktpersonordningen, som 
bl.a. skal styrke relationen mellem HB og afdelingerne. Denne gang bliver ordningen mere 
teambaseret, så vi kan arbejde tættere sammen og nå flere afdelinger. 

 
Sådan er ordningen struktureret: 

• HB er opdelt i to grupper: 
o HB Vest: Dækker Jylland og Fyn. 
o HB Øst: Dækker Sjælland og øerne. 

• Afdelingerne er fordelt mellem HB-medlemmerne i de to grupper. 
 
Kontaktpersonernes opgaver: 

• Følge med i, hvordan det går i afdelingerne. 
• Skabe dialog ved jævnligt at tage kontakt til afdelingerne, dele gode historier, opfange 

udfordringer og gode historier. 
• Deltage i årsmøder hos afdelingerne – bytte indbyrdes i gruppen, hvis man er forhindret. 

 
Sekretariatets rolle: 

• Sekretariatet udsender årsmødemateriale og en PowerPoint-drejebog til brug på 
årsmøder på fredag d. 20. december 2024. 
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• Sekretariatet sender også en særskilt mail til afdelingerne, hvor de informeres om, hvem 
der er deres nye kontaktperson. 

 
Bemærkninger: 

• Simone har problemer med adgang til Teams. Sekretariatet opretter en DUI-mail til hende 
og tilbyder hjælp til andre med lignende udfordringer. 

 
 

3. Nytårskur 
 
Oplæg v. Claes 

• Nytårskuren afholdes på Teams den 23. januar 2024. Invitationen udsendes fredag. 
• Programmet for nytårskuren inkluderer: 

o Et tilbageblik på prioriteringerne fra 2024. 
o Gennemgang af det reviderede budget for 2025. 
o Præsentation af store begivenheder i 2025, som JUBI-lejren og fødselsdagen i 

november. 
o Fokus på kommunikationstiltag som den nye hjemmeside og SoMe-strategi. 
o Præsentation af arbejdsgrupper og udvalg. 

 
Bemærkninger: 

• Det er vigtigt at fremhæve kontaktpersonordningen for afdelingerne. 
• Nytårskuren skal også bruges til at præsentere de ansøgninger, vi har fået igennem, og 

motivere til flere aktiviteter og nye medlemmer. 
• Claes og Ann: Dispositionen for oplægget sendes til HB i starten af det nye år til 

kommentarer. 

 
 

4. Studietur 
 
Oplæg v. Ann 

• HB besluttede på det seneste møde at kombinere en studietur med et HB-møde for at få 
inspiration og læring fra andre organisationer. 

• Mulige destinationer: 
o Bruxelles: Besøg hos Europa-Parlamentet og IFM-SEI. 
o Barcelona: Fokus på søsterorganisationer og deres arbejde med afdelinger. 
o Andre forslag: Norge, Østrig, Tyskland (uddannelsescenter i Berlin). 

 
Bemærkninger: 

• Det er interessant at mødes med organisationer, der har haft succes med 
generationsskifte. Catharina fra IFM-SEI kan hjælpe med anbefalinger. 

• Vi skal være skarpe på, hvad formålet med turen er, og hvordan vi formidler inspirationen 
videre til resten af organisationen. 
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Beslutning: 
• Fokus bliver på læring om generationsskifte og nærbeslægtede organisationer. 
• Marianne kontakter Catharina for input til relevante destinationer. 

 
 

5. Udvalg og arbejdsgrupper 
 
Oplæg v. Ann 

• To nye udvalg og to nye arbejdsgrupper er oprettet. 
• HB-medlemmer opfordres til at tage ansvar som formænd for grupperne. 
• Første møder holdes i januar, og kommissorier godkendes på næste HB-møde. 

 
Placeringer: 

• Karina: Melder sig til børne- og ungegruppen. 
• Ulla: Melder sig som formand på børne- og ungegruppen. 
• Peter: Melder sig som formand for afdelingsgruppen. 
• Ann: Melder sig som formand på programgruppen 
• Harun: Melder sig som formand for vedtægtsarbejdsgruppen. 

 
  

6. Eventuelt 
• Vi har modtaget en bevillingstilsagn fra TrygFonden, så vi fra årsskiftet starter projektet 

familier i bevægelse op i DUI Skovlunde, DUI Ølstykke, DUI Vangede og DUI København og 
de næste 2 år frem. 

• Sekretariatet sender julekort til samarbejdspartnere og julenyhedsmail til frivillige i DUI 
på fredag. 

• Sekretariatet holder lukket fra 20. december til 6. januar. Derudover ændrer vi 
hovedtelefonens åbningstider, så den fra det nye år holdes åben mandag, onsdag og 
fredag fra kl. 10-14. 

• Simone foreslog en SoMe-story om HB-medlemmer – Claes tager forslaget med videre til 
Emily.  

 


